



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Σέρρες, 18 Μαΐου 2023

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΠΡΟΣ:
1^ο ΓΕΛ Σερρών

Ταχ. Δ/νση : Κερασούντος 2
Τ.Κ. : 62123, Σέρρες
Πληροφορίες : Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης
Τηλέφωνο : 2321047530
E-MAIL : mail@dide.ser.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Έκφραση συγχαρητηρίων για τη διάκριση μαθήτριας του 1^{ου} Γενικού Λυκείου Σερρών στον 11^ο Λογοτεχνικό Διαγωνισμό Εφηβικού Διηγήματος και Ποίησης «Γρηγόριος Πεντζίκης»

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στη μαθήτρια του 1ου Γενικού Λυκείου Σερρών, **Ευθυμία Στεργίου**, για τη διάκριση και τη βράβευσή της στον «11^ο Λογοτεχνικό Διαγωνισμό Εφηβικού Διηγήματος και Ποίησης «Γρηγόριος Πεντζίκης», που διοργανώθηκε κατά το τρέχον σχολικό έτος 2022-2023 από τον Επιστημονικό και Πολιτιστικό Σύλλογο «Εκπαιδευτικός Κύκλος» σε συνεργασία με το Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) και τη Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Δράμας, σύμφωνα με την Αρ. Πρωτ. Φ15/115889/Δ2/23-09-2022 απόφαση έγκρισης της Γενικής Γραμματείας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (Υ.ΠΑΙ.Θ.), μετά από θετική γνωμοδότηση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.)

Η συγκεκριμένη μαθήτρια της Γ΄ τάξης συμμετείχε στον διαγωνισμό μαζί με άλλους και άλλες 1100 μαθητές/τριες από σχολεία όλης της χώρας, καθώς και από ελληνόφωνα σχολεία του εξωτερικού και κέρδισε το 2^ο βραβείο στην κατηγορία της Ποίησης Λυκείου με το έργο «Τα γαλάζια πουλιά».

Παράλληλα, ευχαριστώ και συχαίρω τις εκπαιδευτικούς του 1^{ου} Λυκείου Σερρών:

1. κα **Ντίκογλου Κερασία**, κλ. ΠΕ02, υποδιευθύντρια του σχολείου και
2. κα **Κατσαρίδου Ελένη**, κλ. ΠΕ02,

αρχικά για την παρακίνηση και εμπύχωση των μαθητών/τριών να λάβουν μέρος στον διαγωνισμό και έπειτα για την υποστήριξη και πολύτιμη καθοδήγηση της μαθήτριάς τους.

Η διάκριση αυτή μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους, καθώς αποδεικνύει ότι οι μαθητές και οι μαθήτριάς μας εμπνέονται, δημιουργούν και διακρίνονται, όταν λαμβάνουν την αμέριστη συμπαράσταση και καθοδήγηση των εκπαιδευτικών μας.

Τέλος, ελπίζω περισσότεροι/ες εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριές μας να δηλώνουν συμμετοχή σε αντίστοιχες δράσεις και διαγωνισμούς, στο πλαίσιο των οποίων μπορούν να αναδείξουν και να αξιοποιήσουν τις δεξιότητες και τα talέντα τους.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλες τις εκπαιδευτικούς και τη μαθήτριά!



Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ